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練習問題 かさ

(1) 3kℓは何ℓですか。

3000ℓ答

(3) 1.2ℓは何dℓですか。

12dℓ答

(5) 25.5dℓは何mℓですか。

2550mℓ答

3 × 1000 = 3000

1.2 × 10 = 12

25.5 × 100 = 2550

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）かさ(1)

(2) 4000ℓは何kℓですか。

4kℓ答

(4) 820dℓは何ℓですか。

82ℓ答

(6) 4dℓは何ℓですか。

0.4ℓ答

4000 ×
1

1000
= 4

820 ×
1

10
= 82

4 ×
1

10
= 0.4

(1) 1ℓの牛乳が7本あります。全部で何mℓですか。

7000mℓ答

(ℓ) 

(mℓ)

1 × 7 = 7

7 × 1000 = 7000

(2) あみさんは毎日2.5dℓのオレンジジュースを飲みます。 
　　10日間で何ℓ飲みますか。

2.5ℓ答
(dℓ) 

(ℓ)

2.5 × 10 = 25

25 ×
1

10
= 2.5

(7) 4.9dℓは何mℓですか。

490mℓ答

4.9 × 100 = 490

(8) 80ℓは何kℓですか。

0.08kℓ答

80 ×
1

1000
= 0.08

(3) 1ℓのお茶のうち、とおるさんは5.2dℓ飲みました。 
　　残りは何dℓでしょう。

4.8dℓ答
(dℓ) 

(dℓ)

1 × 10 = 10

10 − 5.2 = 4.8

量の単位


